

省财金企业联盟成立大会在我市召开

本报讯(YMG全媒体记者)7月3日上午,省财金企业联盟成立大会在我市召开。省委常委、市委书记江成,省财政厅党组书记、厅长李峰,省财金集团党委书记、董事长,省新动能基金公司党委书记、董事长梁雷分别致辞,市委常委、秘书长于锋,市委常委、副市长沈健,有关省级金融机构、地市级财政部门和财金企业负责同志出席。

江成代表市委、市政府对省财金企业联盟的成立表示祝贺。他指出,财政金融协同联动是贯彻落实习近平经济思想的创新举措,是发挥政策组合

倍增效应、推动绿色低碳高质量发展的必然要求。省财金企业联盟的成立,标志着我省整合财金资源、推动财金协同发展迈出了坚实步伐、取得了突破进展。当前,烟台正深入贯彻落实习近平总书记视察山东重要讲话精神,按照省委、省政府赋予的新目标新定位,加快打造环渤海地区中心城市和绿色低碳高质量发展示范城市,将以省财金企业联盟成立为契机,抓住机遇、率先响应,建立健全财金联动机制,打造一站式、广覆盖的融资信用服务平台,持续优化金融生态,为财金

企业和金融机构在烟发展提供优质高效服务。

李峰指出,省财金企业联盟的成立是贯彻习近平总书记视察山东重要讲话精神的实际行动,有利于在更大空间、更大市场统筹配置资源,为全省高质量发展注入新动能。要树牢“一盘棋”思想,紧紧围绕落实省委、省政府部署要求,在服务实体经济、维护区域金融稳定上积极担当、主动作为,奋力在谱写中国式现代化山东篇章中“走在前、挑大梁”。

梁雷表示,省财金企业联盟将秉持“自主自愿、市场运

作、开放包容”原则,通过设立互助增信基金、股权直投成员企业、财政股权投资倾斜、整合协同产业资源、金融资源靠上服务、全力支持招商引资、强化信息人才合作、联合战略合作伙伴跟进保障等务实举措,与联盟成员企业集聚协同合力、激发更大动能,为全省经济高质量发展贡献更大财金力量。

会上,与会领导嘉宾共同见证了省财金企业联盟成立,各成员单位签订了《联盟共同守约》,部分领导嘉宾作了发言和主题演讲。

市民不动产“大数据”将上多重保险

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 陈楠)作为与老百姓生活息息相关的个人隐私,不动产登记信息保护,将有多重“保险”。记者昨日从烟台市自然资源和不动产登记中心了解到,我市不动产登记信息系统安全管理制度正式出台,并致力打造“安易登”烟台不动产登记品牌,保障不动产登记信息系统的完整性和保密性。

市民不动产登记信息将如何保护?烟台市自然资源和不动产登记中心负责人介绍,为确保信息安全,不动产登记网络全年累计无故障运行率不低于99%,不发生重大信息泄露、数据丢失事故,不发生业务核心数据丢失事故。不动产登记数据库将实时监控运行状态,定期对不动产登记信息数据、登记系统进行备份,通过定期演练、现场验证等方式,确保本地数据备份系统、备份数据安全。重大节假日、关键事件期间或对核心业务系统进行重大操作时,组织运维单位7×24小时值守,支撑保障服务。

环卫工人清理流黄 守护城市干净整洁



财金联动助力烟台万亿新征程 2024 大会暨赋能新质生产力招商推介会召开

本报讯(YMG全媒体记者)7月3日下午,财金联动助力烟台万亿新征程 2024 大会暨赋能新质生产力招商推介会在黄渤海新区召开。省委常委、市委书记江成,中金资本董事长单俊葆,省财政厅党组书记、厅长李峰致辞,市委常委、秘书长于锋出席,市委常委、副市长沈健主持,有关央企、头部创投机构、省级金融机构、地市级财政部门和财金企业负责同志出席。

江成代表市委、市政府对与会领导嘉宾的到来表示欢

迎。他指出,近年来,烟台市深入贯彻落实习近平总书记对山东工作重要讲话重要指示精神,扛牢“经济大市勇挑大梁”的使命担当,以金融赋能产业培育和项目建设,推动经济运行持续向好。省财政厅和各大央企、省企、战投、金融机构精准投放资源、资金、资本,在财政政策、投资合作、信贷投放、担保支持等方面,全面助力烟台高质量发展。烟台将以此次会议召开为契机,聚焦财金协同联动,以更广视野布局联动

体系,以更优机制提升联动效

能,以更强合力做优联动链条,精准高效赋能绿色低碳高质量发展。

单俊葆对我市给予中金资本发展的关心支持表示感谢。

他指出,近年来,中金资本充分发挥品牌和平台优势,推动双方在金融、商务、科技等领域开展了系列务实合作,取得了良好成效,将进一步深化与烟台财政、金融体系的合作,以资本为纽带,以市场为导向,同烟台一道共同绘制万亿之城新蓝图。

李峰指出,去年以来,省财政厅创新实施“财金协同联动

提升行动”,出台各类政策措施,为烟台发展注入“金融活水”。当前,烟台正处在积厚成势、跨越发展的黄金期,优势突出、潜力巨大,选择烟台就是选择机遇,投资烟台就是投资未来。省财政厅将持续发挥财政职能,抓好省市合作、财金联动,助力烟台打开发展新空间、集聚腾飞新动能。

会上,有关领导嘉宾共同启动成立烟台财金联盟;签约项目34个,涉及引导基金、城市更新、高端装备等领域;部分领导嘉宾作了主题演讲。

7月6日至7月9日,荣乌高速“烟台-蓬莱”区间扩建施工 烟台枢纽立交至机场立交段全封闭

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 赵峰)记者昨日从山东高速烟台发展有限公司获悉,G18荣乌高速“烟台-蓬莱”段因改扩建工程施工,需对部分上跨桥梁进行拆除。为保证施工及运营安全,桥梁拆除期间,烟台枢纽立交至机场立交段全封闭禁止通行。

此次交通管制时间为2024年7月6日10点至2024年7月9日10点。G18荣乌高速烟台枢纽立交至机场立交段全封闭,桩号为K138+500至K189+500。管制期间,通过高速公路进出烟台蓬莱国际机场的车辆通行会受到一定影响,请市民实时关注途经地交通管制信息,合理规划绕行路线。

烟台枢纽立交至烟台蓬莱国际机场有两条绕行路线,可绕行G228(轸大路-山海南路-港城东大街-王懿荣大街-奇泉路-北京路-丹东线),或绕行G228、S304(轸大路-山海南路-港城东大街-王懿荣大街-奇泉路-北京南路-长江路-三亚路-机场路)。

澳柯玛大街跨线桥、莱山



互通A匝道桥拆除期间,可绕行杰瑞路-山海路-轸大路,或绕行茂源路-金斗山路-金堡路-轸大路;河滨南路分离立交拆除期间,可绕行王懿荣大街-

福桃路-两甲庄大桥,或绕行王懿荣大街-奇泉南路-杏坛路。

因施工需进一步采取交通管制措施的,将另行发布相关通告或信息;请驾驶人及运输

企业妥善调整出行计划及路线,服从现场管理人员的指挥;绕行线路未标明的,车辆应按照外围标志、标牌指示行驶。

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 姜晓 通讯员 宋树超 摄影报道)降雨后,街道上流黄淤泥、漂浮物、落叶等垃圾增多。环卫工人们坚守在容易积水的路段,捡拾垃圾、清理排水口,城市的各个角落,都能看到他们忙碌的身影。

针对连续多日的降雨,芝罘区综合行政执法局环卫中心及时启动应急预案,积极开展雨中保洁工作,科学调度作业车辆和人员,最大限度实现雨天作业常态化,全力保障环境整洁和市民出行安全。针对山体边、隧道口等容易出现流黄的点位,环卫中心采取“先人工、后机械冲刷”的作业模式。环卫工人将路边的泥沙聚拢成堆后,使用清运车辆运走,清刷车辆再对所有流黄点位路面进行清刷,确保雨后第一时间恢复道路整洁,让过往车辆、行人顺利通行。

“因为大雨的影响,道路上流黄、落叶增多,我们启动应急预案,在雨后的第一时间安排人员与车辆进行清理。同时督导考核组对企业作业情况进行督导考核,确保不遗漏任何一个点位。”环卫中心副主任陈永泉介绍。